

582家驻京办事机构将被撤销

国管局回应撤销驻京办相关传闻：若改迁廊坊将严处

国务院机关事务管理局副局长尚晓汀4日表示，共有582家驻京办事机构将被撤销，其中，登记注册的县级政府及行使政府管理职能单位的驻京办事机构436家，地方各级政府部门驻京办事机构146家。

尚晓汀强调，这次撤销的主要是县级政府、地方各级政府职能部门、各类开发区管委会以及行使政府管理职能单位以各种名义设立的驻京办事机构。撤销这类驻京办，主要基于以下

考虑：一是设置过多过滥，造成了行政资源的严重浪费；二是这些驻京办事机构的职能完全可以由省级以及经核准保留的地市级政府驻京办事机构来承担，没有必要重复设立办事机构。

近日，有网民提到，被撤销的驻京办可能会搬到离京不远的河北廊坊去，以后还要继续“运作”的传言。尚晓汀回应表示，欢迎公众监督，各级纪检监察部门都有监督电话，公众可以进行举报，包括名亡实存、死而不僵，换一种名称

继续存在等问题，社会各界、新闻媒体都可以进行监督。对不严格执行要求的，或者是以各种形式隐性存在的，都可以举报，一经查实，必将严肃处理，并追究有关人员的责任。

尚晓汀还表示，为防止被撤销驻京办事处“名亡实存”，要求派出地政府要切实承担起对驻京办事机构的主体责任，严格驻京办事机构设置，加强预算、财务和资产管理，每年对驻京办事机构进行审计。

据新华社电



世博会开幕还有85天

走进世博会

我的“海宝”72“变”



2月4日，上海青浦初级中学的学生们在展示用彩色土制作的“海宝健身队”。当日，上海市多所中小学校的学生在中福会少年宫展示自己亲手制作的上海世博会小纪念品。各式各样的“海宝”闪亮登场，展现了孩子们的创意和才智，充满童趣。 新华社发

外交部：瑞士接收中国籍恐怖嫌犯将影响中瑞关系

对于瑞士决定接收两名关押在美国塔那摩监狱的中国籍恐怖嫌犯一事，中国外交部发言人马朝旭4日表示，瑞士的决定将对中瑞双边关系造成影响。中方已在同日就此事向瑞方提出严正交涉。 据新华社电

深圳七成公务员将改聘任制

3日，深圳公布了深圳市公务员分类管理制度改革内容，69%的公务员将被划入行政执法类和专业技术类中，通过职位分类和聘任制的实施，部分公务员的“铁饭碗”将变成“瓷饭碗”。 据《广州日报》

重庆最富“黑老大”陈明亮被判死刑

身家过亿，是当地黑帮公认的“大哥”



2月4日，重庆市第三中级人民法院门口铺上阻车钉，武警严加守卫。

重庆市第三中级人民法院4日对陈明亮、马当等34人涉黑案一审公开宣判，分别判处该组织3名“黑老大”陈明亮、雷德明、马当处死刑、死缓和无期徒刑。

2001年9月，陈明亮、马当、雷德明等人合伙在重庆渝中区进行违法犯罪活动，形成了黑社会性质组织。组织妇女卖淫获取非法收入2600余万元；非法组织境内私营企业主到澳门赌博，获取巨额佣金；庇护组织成员贩卖、运输毒品共计16032.8克等。为强威立势，该组织以非法持有的枪支、弹药、管制刀具等凶器进行故意伤害、非法拘禁等暴力犯罪活动。

据悉，陈明亮在其组织内起统领、支配作用，是公认的“大哥”，其行为分别构成组织、领导黑社会性质组织罪，组织卖淫罪，赌博罪，贩卖、运输毒品罪，行贿罪，故意伤害罪，非法拘禁罪等七项罪名，并对黑社会性质组织的全部9次违法行为负责。现年52岁的陈明亮曾是重庆市渝中区人大代表、民营企业企业家，身家过亿。

据新华社电

牙齿难看怎么办?



变，其实就这么简单，一个决定，就可以改变您的“难看牙齿”，让您的形象焕然一新。

为了帮助牙齿难看者对美齿的追求，避免走进美牙整牙的误区，郑州新世纪女子医院美牙中心，率先采用世界先进的美国BEYOND矫正美白新技术，无需拔牙、安全无痛、准确舒适、一次即可，让牙齿美容者轻松告别歪牙、暴牙、黄黑牙、畸形牙；并独家提供终身免费复诊和《质量保证卡》，完全解除求美者的后顾之忧，得到专家、广大市民的赞誉和信赖。已成为河南省专业塑造“明星般牙齿”的基地，让牙齿美容者在本地区，就能享受到与国外、北京、上海同步的最新牙科技术。

相关链接

郑州新世纪女子医院
ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL
— 美牙健齿中心 —
美牙健齿热线 67353300
0371-61573300
网址: www.zzkqmr.com QQ咨询: 646106790
地址: 郑州市黄河路与卫生路交叉口
乘23、30、71、83、41路公交车在黄河路卫生路站下车即到

齿白七分俏，貌美牙为先。您是否因为自己“牙齿难看”影响形象，参加社交活动时，不仅表现得不够自信，而且还不肯笑，就连说话也得遮遮掩掩，甚至工作受挫、前途受阻……而明星和主持人一开口，笑容总是那么自然、灿烂。于是，爱美人士纷纷寻求美牙之道，盼望有一天也能拥有像明星和主持人一样整齐洁白的牙齿，想怎么笑就怎么笑。您不必嫉妒或抱怨上天的不公，其实明星们的牙齿也是采用先进美容冠矫正美白的。——改

花城
为爱
为健康

春节回家，
带上花城牌龟鹿补肾丸，
把健康带回家，
把“爱”带给她……

张仲景、大参林等各大药房均有销售!

- ◎花城牌龟鹿补肾丸，经国家药监局核准具有壮阳功效；
- ◎花城牌龟鹿补肾丸不含西药壮阳成分；
- ◎补肾壮阳请认准药字号购买；
药准字号：Z44020148
- ◎中药壮阳，更安全！更持久！

广州市花城制药厂
Guangzhou Huacheng Pharmaceutical factory
电话：020-37247473 0371-65758311
网址：www.huachengzy.com

壮阳
壮阳
壮阳
壮阳
壮阳
壮阳
壮阳
壮阳
壮阳
壮阳